

Перед началом гастролей

Спектаклем «Князь Игорь» 1 августа начинаются гастролы в Краснодаре коллектива Челябинского театра оперы и балета. Мы приезжаем в краевой центр Кубани впервые, но наши артисты очень многое слышали о краснодарских любителях и знатоках оперной музыки, о том теплом приеме, какой оказывают труженики города приезжающим на гастролы театрам.

Наш театр молод. Он был организован четыре года тому назад. В творческом коллективе преимущественно молодые артисты — выпускники консерваторий, театральных вузов, хореографических училищ.

Театр уже побывал на гастролях в Томске, Оренбурге, Омске, Магнитогорске, Ярославле и других крупных городах страны. Значительным событием в жизни нашего коллектива была поездка в Москву, где мы приняли участие во Всесоюзном фестивале театральных коллективов. На сцене филиала Большого театра мы показали два спектакля — оперу Г. Шантыря «Город юности» по роману В. Кетлянской «Мужество» и балет П. Чайковского «Лебединое озеро». Эти спектакли были отмечены дипломами Всесоюзного фестиваля.

В Краснодар мы привезли большой и разнообразный репертуар. Зрители посмотрят оперные спектакли: «Князь Игорь» А. Бородина, «Пиковая дама» П. Чайковского, «Снегурочка» Н. Римского-Корсакова, «Фауст» Ш. Гуно, «Травиата» и «Риголетто» Д. Верди; балетные спектакли «Лебединое озеро» П. Чайковского, «Шурале» Ф.

Яруллина, «Лотос счастья» Г. Мухоморова, «Жизель» А. Адана, «Большой вальс» (музыка из произведений И. Штрауса).

Музыкальный руководитель театра — главный дирижер, народный артист РСФСР, лауреат Сталинской премии И. Зак, оркестром дирижируют также В. Руттер и Б. Лебедев. Оформление художника заслуженного деятеля искусств РСФСР, лауреата Сталинской премии Е. Чемодурова, главный балетмейстер О. Дадикшиляни, режиссер М. Дубянская.

Во время показа наших спектаклей краснодарцы сумеют познакомиться с творчеством оперных артистов Р. Громовой, В. Денясенко, С. Емец, М. Страховой, К. Сидоровой, Н. Шайдаровой, Г. Гаврилова, И. Капланас, В. Агафонова, Е. Окунева, В. Гриченко, А. Саркисова, В. Шкарина, а также солистов балета Г. Борейко, В. Криворуцкого, К. Малышевой, В. Постникова, А. Федорова и других.

Работа театра в Краснодаре не ограничится только показом спектаклей. Мы будем проводить творческие встречи и концерты на предприятиях города, в домах культуры и сельских клубах.

Коллектив нашего театра с нетерпением ждет встречи со зрителями краевого центра Кубани.

В. ШАПОВАЛОВ.

Главный администратор Челябинского театра оперы и балета.

„СОВЕТСКАЯ КУБАНИ“

г. Краснодар

2 6 ИЮЛ 1960